

1ª RETIFICAÇÃO

Edital de Processo Seletivo

Regulamenta o Processo Seletivo de Transferência Externa para o curso de Bacharelado em Medicina em 2023.2

Onde lê-se

2.1. O período de inscrições ocorrerá de **28/03/2023** a **29/05/2023**, por meio do seguinte endereço eletrônico:

<https://medicinaftc.com.br>

Leia-se

2.1. O período de inscrições ocorrerá de **28/03/2023** a **10/07/2023**, por meio do seguinte endereço eletrônico:

<https://medicinaftc.com.br>

Onde lê-se

3.1.2. 2ª Etapa. Prova Oral.

- Nessa etapa o candidato será informado sobre a continuidade do processo avaliativo, que ocorrerá no dia **06 e 07 de junho de 2023**, a partir das 09h (horário de Brasília). Essa etapa será para os candidatos aptos, com base na documentação enviada na 1º fase.

Leia-se

3.1.2. 2ª Etapa. Prova Oral.

- Nessa etapa o candidato será informado sobre a continuidade do processo avaliativo. O candidato com inscrição após dia 30/05/2023 o processo ocorrerá nos dias **11 e 12 de julho de 2023**, a partir das 09h (horário de Brasília). Essa etapa será para os candidatos aptos, com base na documentação enviada na 1º fase.

Onde lê-se

- 5.1. O **resultado final** será divulgado no site da IES, no dia **09/06/2023**, a partir das 20h.

Leia-se

- 5.1. O candidato com inscrição após dia 30/05/2023 o **resultado final** será divulgado no site da IES, no dia **14/07/2023**, a partir das 20h.

Onde lê-se

- 6.1. O período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **12 e 13/06/2023**, podendo ser realizada das **08 às 20h** pelos seguintes telefones: **Whatsapp (71) 98792-9570 e Call center (71) 3254-8000**

Leia-se

- 6.1. O candidato com inscrição após dia 30/05/2023 o período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **17 e 18/07/2023**, podendo ser realizada das **08 às 20h** pelos seguintes telefones: **Whatsapp (71) 98792-9570 e Call center (71) 3254-8000**

Publique-se!
09/06/2023